
שאלה
נתון המנשק הבא לטיפול בישויות ותכונות. המנשק מייצג אוסף ישויות (שהן מחרוזות) ואוסף תכונות (גם הן מחרוזות). כל ישות ממופה ל 0 או יותר תכונות. בהתחלה אוספי הישויות והתכונות ריקים. 

public interface EntityProperty {

public void addEntity(String e);

// If e is an exisiting entity, do nothing,

    // otherwise add it as an entity with no property.


public void addProperty(String p);
     // If p is an exisiting property, do nothing,

    // otherwise add it as a property.



public void associate(String e, String p);

//Assume p is not a property of e 
    // Make p an additional property of e 

public boolean hasProperty(String e, String p);

//  return true iff p in one of the properties of e
}

להלן דוגמת שימוש במנשק ( SomeClassImplementingEntityProperty היא מחלקה כלשהי שמממשת את המנשק):
EntityProperty myEP = new SomeClassImplementingEntityProperty(...);
myEP.addEntity("Moshe");
myEP.addEntity("Zvi");
myEP.addProperty("tall");
myEP.addProperty("wise");
myEP.associate("Moshe","tall");
myEP.associate("Moshe","wise");
myEP.associate("Zvi","tall");

boolean b = myEP.hasProperty("Moshe","tall")  ; // b is now  true

b = myEP.hasProperty("Zvi","wise")  ; // b is now  false

1.  כיתבו את החוזה של המנשק: לכל שרות כיתבו תנאי קדם (precondition) ותנאי אחר (postcondition) באופן המקובל (ביטויים בוליאניים שמשתמשים בשאילתות). בנוסף, הוסיפו במילים תנאים שלא ניתנים לביטוי בצורה הרגילה.
המחלקה הבאה אמורה לממש את המנשק בצורה פשוטה ונאיבית.
public class SimpleArrayEntityProperty implements EntityProperty {


private String[] entities;


private String[] properties;

private int count, capacity ;

public SimpleArrayEntityProperty(int capacity) {


this.capacity = capacity;


entities = new String[capacity];


properties = new String[capacity];


count = 0;

}

public void addEntity(String e) {

         // do nothing

}

public void addProperty(String p) {

       // do nothing

}

public void associate(String e, String p) {


entities[count]= e;


properties[count] = p;


count++;

}

public boolean hasProperty(String e, String p) {


...

}
}

ניתן לראות שהתנהגות המחלקה SimpleArrayEntityProperty שונה מההתנהגות שמוגדרת ע"י המנשק EntityProperty (בלי קשר למימוש של השאילתא hasProperty שהושמט). 

2. ציינו הבדל בין התנהגות המחלקה להתנהגות המוגדרת ע"י המנשק שהוא תקין מבחינת העקרונות של תיכון בעזרת חוזה. הסבירו בקיצור.
3. ציינו הבדל בין התנהגות המחלקה להתנהגות המוגדרת ע"י המנשק שאינו תקין מבחינת העקרונות של תיכון בעזרת חוזה. הסבירו בקיצור.
4. המצב המופשט של המנשק הוא קבוצה E של ישויות, קבוצה P של תכונות, ופונקציה A מ E לתת קבוצות של P. הגדירו את פונקצית ההפשטה של המחלקה (abstraction function), פונקציה שהתחום שלה הוא עצמים מהמחלקה, והטווח שלה הוא איברים של המצב המופשט. 

5. הגדירו את משתמר הייצוג (representation invariant)  של המחלקה. 
6. כתבו את השאילתה  hasProperty כך שהיא תקיים את החוזה שנקבע לה במנשק.
7. עליכם לכתוב מחדש את הפקודה associate באופן שתזרוק חריג מטיפוס שיורש מהטיפוס Exception בשם EntityPropertyException כאשר מנסים להפעיל את associate במצב שבו המערכים מלאים. אם הפקודה בגרסה הזאת אינה תואמת למנשק מבחינת עקרונות תיכון בעזרת חוזה (בין אם הפקודה המקורית היתה תואמת או לא), עליכם לכתוב גם את השינויים הדרושים במנשק כך שתהיה התאמה. הניחו שהמחלקה EntityPropertyException עבור החריג נכתבה עם כל הדרוש בה.
